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高考资源网（ks5u.com）                                                       您身边的高考专家


温州市十校联合体2011学年第一学期高三期初联考
数学试卷（文科） 

(完卷时间：120分钟， 满分：150分，本次考试不得使用计算器)

一．选择题：本大题共10题，每小题5分，共50分．
1．复数
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的共轭复数是（   ）
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3．下列命题中的假命题是（    ）
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4. 右边是一个算法的程序框图，当输入的x值为3时，输出y的结果也恰好是
[image: image14.wmf]3

，则？处的关系是（    ）
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5、从数字1,2,3,4,5这5个数中，随机抽取2个不同的数，则这两个数的和为偶数的概率是（    ）
A.
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6．若
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的三个内角A、B、C满足
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A．一定是锐角三角形                   B．一定是直角三角形  

C．一定是钝角三角形                   D．可能是锐角三角形，也可能是钝角三角形
7. 已知实数x,y满足
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，则x+2y的最大值是（    ）
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8.已知函数
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内单调递减，则实数
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A. ①②            B.  ③④        C. ①③④              D. ①③ 

10．已知双曲线的顶点与焦点分别是椭圆[image: image47.wmf])
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A．[image: image48.wmf]3

1

　　

B．[image: image49.wmf]2

1

 　　

C．[image: image50.wmf]3

3

　　

D．[image: image51.wmf]2

2


二．填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分
11. 已知函数
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12.某校为了了解高三同学暑假期间学习情况，调查了200名同学，统计他们每天平均学习时间，绘成频率分布直方图（如图）。则这200名同学中学习时间在6～8小时的同学为_______________人；
13.函数
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14. 观察下列式子：
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…,根据以上式子可以猜想：
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的夹角的余弦值为                   ．
16. 给出下列命题：
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其中真命题的序号是                            （写出所有正确命题的编号）
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三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
18．（本题满分14分）等比数列
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19． (本题满分14分）
设命题p:函数
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 对一切的实数均成立，如果命题“p或q”为真命题，且“p且q”为假命题，求实数a的取值范围。
20．（本题满分14分）
已知向量
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1)求的最小正周期和单调递减区间;

2)将函数的图象向左平移
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21．（本题满分15分）已知直线
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22.（本题满分15分）如图，设抛物线
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2011学年第一学期温州十校联合体高三期初联考
数学参考答案 (文 科)
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二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分.）
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三、解答题：（本大题共5小题，共52分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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19、解：命题p:∵函数
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2)由题意
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2）错误！不能通过编辑域代码创建对象。
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又P在x轴上方，
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2011学年第一学期温州十校联合体高三期初数学文科联考知识点细目表
	题号
	考查点
	分值
	考查要求
	试题难度
	题目来源

	选 
择
题
	1
	共轭复数
	5
	A
	易 
	原创

	
	2
	集合的基本运算、简单的一元二次不等式的解法
	5
	A
	易
	改编

	
	3
	特称命题与全称命题真假的判断
	5
	A
	易
	改编

	
	4
	程序框图
	5
	B
	易
	改编

	
	5
	古典概型及其概率计算
	5
	B
	稍难
	改编

	
	6
	解三角形及正、余弦定理的应用
	5
	B
	稍难
	原创

	
	7
	简单的线性规划问题
	5
	B
	稍难
	原创

	
	8
	函数的性质与导数的综合应用
	5
	C
	较难
	改编

	
	9
	函数性质探究的信息题
	5
	C
	较难
	改编

	
	10
	椭圆与双曲线的几何性质
	5
	C
	较难
	改编

	非
选
择
题
	11
	分段函数的求值
	4
	A
	易
	原创

	
	12
	频率分布直方图及频率与频数的计算
	4
	A
	易
	改编

	
	13
	利用基本不等式求最值
	4
	A
	稍难
	改编

	
	14
	归纳推理
	4
	B
	稍难
	原创

	
	15
	两个向量夹角的坐标运算与
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+

=

x

A

y

图象的五点作图法
	4
	B
	稍难
	改编

	
	16
	幂函数的概念，函数零点，充分条件与必要条件，导数的几何意义，不等式的解法
	4
	C
	较难
	改编

	
	17
	直线与抛物线的位置关系
	4
	C
	较难
	改编

	
	18
	等比、等差数列的通项公式与前n项和公式的应用
	14
	B
	易
	改编

	
	19
	复合命题与指、对数函数性质的综合应用
	14
	C
	稍难
	改编

	
	20
	向量与三角的综合题，利用三角恒等变换研究三角函数的性质及图象变换
	14
	C
	稍难
	原创

	
	21
	导数的几何意义、极值问题、函数零点的应用、不等关系的综合题
	15
	C
	较难
	改编

	
	22
	抛物线的几何性质、直线与抛物线、椭圆的位置关系的综合题
	15
	D
	较难
	改编
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